

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM**天翼**
surfing
3G 互联网 手机

“疯狂”黑出租聚集BRT换乘站

乘客安全令人忧

记者 调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 刘豹 实习生 张一鸣 马腾 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,在光明东路BRT换乘站那里,每天都有大量黑出租四处揽客,不仅扰乱了正常的交通秩序,还时常出现生拉硬拽,甚至宰客的现象,希望可以引起相关部门的重视,解决黑出租的问题。



私家车变身黑出租

26日上午,记者来到光明东路BRT换乘站,在进站口附近,不少私家车已经排起了长龙,品牌包括QQ、吉利、威志等,其中还有一些电动汽车及摩托车。记者发现,停在该处的私家车多以小排量车为主。记者询问得知,这些停靠在路边的私家车多以出租为主,仅有极个别的来接人的。9时左右,两辆BRT进站,至少有十多个人等在停车的地方,每下来一位乘客他们就会主动地问话:“去哪的”、“坐车么”、“要送么”,非常“热情”。在乘客下车离开后,他们仍然喋喋不休地跟在乘客后面,根本不管乘客搭不搭理。

软磨硬泡抢客源

记者随着下车的乘客走出BRT换乘站,此时又有一批黑出租车主“蜂拥而至”,或强拉硬拽,或软磨硬泡,或用优惠的价格诱惑,使出浑身解数让乘客上车。其中一位男车主一边伸手去帮乘客拿包一边大声说道:“来来来,上我车,我带你走,你去哪儿?”当这位乘客以家就在附近为由拒绝后,他们立刻围上了另一名出站乘客。之后记者从乘客口中了解到,这些黑出租车每天都在这里拉客,只要有人出来便生拉硬拽让人上车,甚至有

记者在现场看到,两车的乘客仅有两人有乘车需求,而此时,揽到生意的车主满脸笑容地跑向自己的车,为乘客开车门。

据了解,这些黑出租盘踞在这已经有很长时间了,以前相关部门也前来制止过,但是最近这段时间,黑出租又几乎泛滥成灾了。“黑出租在BRT出口,客源都让他们截走了,我们在这儿一天也就拉五六趟。”谈起黑出租车,正规出租车司机贺师傅颇感无奈。贺师傅说,在光明东路BRT换乘站,正规出租车没有在那等客的,“没法等,黑出租常年在那儿等客,人家都认识了。”

乘客不得已报警作威胁他们才肯罢休,给下车的乘客带来了很大的困扰。

电话中董女士告诉记者,17日下午,她从台儿庄回来,刚从BRT车上下来,立刻被一群人缠上了,他们得知董女士想去文化路铁道口附近时,这帮车主更是没完没了,其中有一个车主为了让董女士坐他的车,主动抢过董女士手中的提包,“开始以为是抢包的呢,吓坏我了,差一点就哭了,后来听说我不坐他的车,又把包还给我了。”董女士说。

漫天要价狠宰客

“这些出租车时候一个价,下车时候又是另一个价!有一次我从这打车到吉品街,上车的时候说好的八块钱,结果路上堵了一会车,下车时司机就以这个理由非要加两块钱,真是坑死了。”张女士痛斥了这些司机的宰客行为。在上车之前司机以便宜的价格诱惑乘客上车,一旦上了车就好像上了“贼船”,司机会以各种理由加价,乘客的权益受到了严重的损害。

“到振兴路移动营业大厅多少钱?”记者问旁边的一名等客的车主,开始这位车主坐在桑塔纳里面说,“先上车,上车之后再说。”在得到必须先问清价格再上车的答复后,该车主考

虑了一下说:“给15块钱吧!”“这么贵,出租车才8块钱。”以此为由,记者准备走开,这位车主立马就从车内出来了,说:“10块,10块行了吧!”见记者坚决不坐后,这位车主才快快地离开了。见他走开后,其他车主又都围到了记者身边,“8块钱,我送你。”一位三轮车师傅对记者说道。记者没有理会他,快步离开了现场。

据了解,这些黑出租均没有营运手续,一些“摩的”更是会经常违章停车、闯红灯。如果这些司机不遵守交通规则,还可能引发意外事故。因为没有合法手续和保险,乘坐者一旦出事就会陷入无人负责的困境。

家中墙壁现多处细裂痕

业主担心望修补

晚报讯 (记者 马高超)近日,家住市中区百合家园小区的吕先生拨打本报热线,反映家中墙体开裂的问题,物业虽已同意对此进行修复,但如今已过去两个月了,仍未对该问题进行处理。接到反映后,记者于26日赶到吕先生家中了解情况。

当日晚19时,记者赶到了该小区1号楼6楼的吕先生家中,根据他的指引,记者在家中客厅的天花板上看到,大灯旁环绕着近十余条程度不同的裂纹,其中程度较深的,明显地便可看到一条裂纹,浅一些的也可用肉眼分辨,绝大多数裂纹的长度均在1米以上。在卧室内的床边,也有一条裂纹。

吕先生告诉记者:“这些裂缝是两个多月前发现的,刚开始只有两三条裂缝,但没想到现在越

来越多。发现裂缝后我们便就此问题联系了小区物业,物业当时也承认,裂纹是房屋质量问题所致,并承诺会对其进行修补。吕先生接着说道:“当时物业也并未说明天花板有裂纹的原因,简单的处理下表面,还不知能不能根本的解决问题。”

就在与吕先生谈话期间,记者又在客厅沙发的后面发现了一条自上而下的裂纹,一直延伸到地板的下面,见此情况,吕先生的爱人惊呼道:“前两天大扫除的时候还未发现此条裂缝,怎么两三天的时间,此处又多了一条裂缝呢。看来这两天没事儿的时候还真得细心再找找,看看其他地方还有没有未发现的裂纹。这时,一旁的吕先生也叹了口气,说道:“当初物业说给我们家修补的时候,我坚持在修补过程中尽量用

一栋楼四个表箱坏了俩

燃气表暴露遭“风雨洗礼”



晚报讯 (记者 刘豹 实习生 张一鸣 马腾 摄影报道)28日,家住市中区苹果花园小区的刘女士拨打本报热线反映,她家楼下的燃气表箱损坏严重,燃气表暴露在外,存在很大的安全隐患。

当日上午,记者来到苹果花园小区,按照刘女士所说,找到9号楼,发现该楼几个单元门前一共有四个燃气表箱,两个表箱的门被锁住,还算完整。另外两个表箱门已经坏了,其中一个大一点的表箱门已完全掉落,靠在表箱上,另一个表箱的门用胶带连接着,随时有可能掉下来,可以清楚地看到燃气表暴露在外面,燃气表表面锈迹斑斑,管道阀门老化也十分严重。

楼下的一位住户告诉记者,这两个表箱已经坏了很长时间,具体原因不清楚,但是一直没有人前来维修。燃气表箱没有门,遇上下雨天,燃气表完全暴露在雨水中。“估计燃气表阀门生锈和雨水淋有很大的关系吧。”燃气表暴露在外面,小孩子很容易就能摸到。

一位正在修剪花草的物业员工告诉记者,小区物业也多次给抄表的员工及燃气公司反映这个情况,可是一直没有人员前来维修,对于这个情况物业方面也十分无奈。

随后,记者联系了燃气公司,一工作人员称,小区表箱的日常维护属于他们公司稽查部门负责,抄表人员也没有将此事反映到燃气公司,目前稽查部门对此并不知情,针对苹果花园小区燃气表箱毁坏的情况,该工作人员表示,会尽快通知稽查部门并对毁坏的表箱进行更换或维修。